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Une remorque d’un poids P est laissée sur une pente dans la position ci-contre.

Entre le sol et la béquille, le frottement est caractérisé par f = 0.75.

1- Déterminer graphiquement si la remorque est en équilibre dans cette position ?
2- [image: image3.wmf]Dans cette position si   P  = 100 daN déterminer les efforts en A et B.

[image: image4.wmf]Remorque (Echelle : 1/30) :

Q1- On isole la remorque, faire le bilan des actions mécanique et appliquer le PFS en complétant le tableau. Justifier vos réponses : 

	Nom de l’action
	Point d’application
	Direction
	Sens
	Norme

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Résolution graphique - Dynamique :
                       Echelle : 1 mm => 2 daN 













































































































































































































































































































Justification :
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